
 

ŽUPNI OGLASI 

Na Veliki petak prikupili smo 750 eura 
priloga „Za Božji grob“. Hvala svima! 
 

Danas je svetkovina Božjega milosrđa. 
Više na str. 2.  
Nakon svake mise izmolit ćemo Zazive 
Božjem milosrđu. 
 

Danas započinjemo novu molitvenu 
akciju: “Posvoji prvopričesnika – 
posvoji krizmanika!”. Više na str. 2. 
 

Na drugu nedjelju u mjesecu molitve i 
žrtve prikazujemo za naše obitelji. 
 

Susret Schönstattske obitelji bit će u 
četvrtak, 16. travnja, nakon klanjanja. 
 

Roditeljski sastanak za prvopričesnike 
- 2. razreda održat će se u četvrtak, 16. 
travnja, u 20 sati. 
 

Susret djece mlađe školske dobi, od 1. 
do 4. razreda, bit će u subotu, u 9 sati. 
 

U subotu, 2. svibnja, idemo na Trsat. 
Polazak je u 6, a povratak oko 19 sati. 
Cijena od 40 eura uključuje ručak. 
 

Preporučujemo slikovnicu „Život sveca 
iz Krašića“, autorice Petre Milković. 
Preporučena donacija: 15 eura. 

PRVOPRIČESNICI (3. rr.) 
 

Roditeljski sastanak: 
četvrtak, 23. travnja, u 19,45 sati. 
Preuzimanje haljinica:  
od 28. do 30. travnja, od 17 do 18 sati. 
Generalna proba:  
subota, 9. svibnja, u 18 sati, u školi. 
Obnova krsnih obećanja:  
nedjelja, 10. svibnja, u 9,30 sati. 
Ispovijed: ponedjeljak, 11. svibnja. 
Prva pričest: 
subota, 16. svibnja, u 10,30 sati. 
Misa zahvalnica: 
nedjelja, 17. svibnja, u 9,30 sati. 
 

KRIZMANICI (8. rr.) 
 

Roditeljski sastanak: 
srijeda, 7. svibnja, u 19,45 sati. 
Ispovijed: srijeda, 20. svibnja. 
Generalna proba: 
petak, 22. svibnja, u 21 sat, u školi. 
Slavlje krizme: 
subota, 23. svibnja, u 10,30 sati. 
Krizmatelj: 
preč. Domagoj Matošević, moderator 
NDS-a i v.d. nadbiskupijskog ekonoma. 
Misa zahvalnica: 
nedjelja, 24. svibnja, u 18,30 sati. 
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AKCIJA!  
„Posvoji prvopričesnika! 
Posvoji krizmanika!“  
 

Na Bijelu nedjelju 
započinjemo s 
već poznatom 
molitvenom 
akcijom: “Posvoji 

prvopričesnika! 
Posvoji 

krizmanika!”. 
Ove će godine u 
našoj Župi 
sakrament prve 

pričesti, 16. svibnja, primiti 63, a 
sakrament svete potvrde, 23. svibnja, 56 
djece. 
 

Već 
nekoliko 
godina (od 
2021.) 
održavamo 
ovu akciju 
kao odličnu 
priliku da se 
cijela župna 
zajednica uključi u njihovu pripravu i 
podupre njihove dobre odluke 
zagovornom molitvom, da Dobri Otac, 
Isus - Dobri Pastir te Duh Sveti - djelitelj 
svih darova snažno djeluju u njihovim 
mladim dušama, kako bi otvorenim 
srcem mogli primiti ove svete 
sakramente i od njih dalje živjeti. 
Na našoj župnoj web-stranici možete 
“posvojiti” jednog prvopričesnika i/ili 
jednog krizmanika za koje ćete, od sada 
do primanja sakramenata (a možda i 
dulje?) redovito moliti...  
Detaljne upute pronađite na našoj web-
stranici: zupa-bl-stepinac.hr. 

Potpuni ili djelomični 
OPROST uz Nedjelju 
Božjeg milosrđa 
 

Apostolska pokorničarna u dekretu Deus 
cuius misericordia (Bože, čijemu milosrđu 
nema mjere), iz 2002. godine, tumači: 
 

Bože, čijemu milosrđu nema mjere i čije je 
dobrote beskrajno blago... (Molitva 
poslije himna Tebe Boga hvalimo) i 
Bože, ti svoju svemoć očituješ najviše 
praštanjem i milosrđem... (Zborna 
molitva 26. nedjelje kroz godinu) – 
ponizno i vjerno pjeva sveta Majka 
Crkva. Doista, neizmjerna Božja 
naklonost prema čitavu ljudskomu rodu i 
prema svakomu pojedinom čovjeku na 
poseban način blista kada sâm 
svemogući Bog oprašta grijehe i 
moralne nedostatke pa krivci opet bivaju 
očinski pripušteni u prijateljstvo s njime, 
koje su s pravom bili izgubili. 
To vjernike potiče da se s dubokim 
čuvstvima sjećaju otajstava Božjega 
oproštenja i pobožno ih slave; oni jasno 
shvaćaju kako je krajnje prikladno, 
štoviše obvezno da Božji narod 
posebnim molitvenim izričajima hvali 
Božje milosrđe i da istodobno, zahvalna 
duha izvršivši tražena djela i zadovoljivši 
potrebne uvjete, stekne duhovne koristi 
koje proizlaze iz riznice Crkve. Vazmeno 
otajstvo je vrhunac te objave i ozbiljenja 
milosrđa, koje je kadro opravdati čovjeka, 
ponovno uspostaviti pravednost kao 
ostvarenje spasenjskoga poretka koji je od 
početka Bog ushtio ostvariti u čovjeku, a 
po čovjeku u svijetu (enciklika Dives in 
misericordia – Bogat milosrđem, 7). 
Doista, Božje milosrđe oprašta i najteže 
grijehe, ali dok to čini, vjernike pokreće 
da osjete nadnaravno, a ne jednostavno 

https://www.zupa-bl-stepinac.hr/posvoji/


 

psihološko, žaljenje zbog vlastitih 
grijeha tako da, uvijek uz pomoć 
božanske milosti, čvrsto odluče više ne 
griješiti. Takva raspoloživost duha 
uistinu postiže oproštenje smrtnih 
grijeha kada vjernik plodonosno primi 
sakrament pokore ili se za grijehe pokaje 
činom savršene ljubavi i savršena 
kajanja, uz odluku da će, čim uzmogne, 
pristupiti sakramentu pokore. Naime, u 
prispodobi o razmetnomu sinu naš nas 
Gospodin Isus Krist uči da grješnik mora 
svoju bijedu priznati Bogu govoreći: Oče, 
sagriješih protiv neba i pred tobom! Nisam 
više dostojan zvati se sinom tvojim (Lk 
15,18–19) te upozorava da je to Božje 
djelo: bijaše mrtav i oživje, izgubljen i 
nađe se! (Lk 15,32). 
Stoga, da ove zapovijedi i pouke 
kršćanske vjere duboko utisne u duše 
vjernika, a potaknut slatkim 
razmatranjem o milosrdnomu Ocu, s 
pronicljivom pastoralnom osjetljivošću 
sveti je otac Ivan Pavao II. htio da druga 
vazmena nedjelja posebnom 
pobožnošću bude posvećena spomenu 
tih darova milosti; tu je nedjelju nazvao 
“Nedjeljom Božjega milosrđa” (Dekret 
Misericors et miserator, 5. svibnja 2000.). 
Evanđelje druge vazmene nedjelje 
pripovijeda o divnim stvarima što ih je 
Krist Gospodin učinio na dan uskrsnuća 
pri prvomu ukazanju učenicima: I uvečer 
toga istog dana, prvog u tjednu, dok su 
učenici u strahu od Židova bili zatvorili 
vrata, dođe Isus, stane u sredinu i reče im: 
‘Mir vama!’ To rekavši, pokaza im svoje 
ruke i bok. I obradovaše se učenici vidjevši 
Gospodina. Isus im stoga ponovno reče: 
‘Mir vama! Kao što mene posla Otac i ja 
šaljem vas.’ To rekavši, dahne u njih i kaže 
im: ‘Primite Duha Svetoga. Kojima 
otpustite grijehe, otpuštaju im se; kojima 
zadržite, zadržani su im’ (Iv 20,19–23). 

Da bi vjernici snažnom pobožnošću 
proslavili ovaj blagdan, Sveti je Otac 
odredio da ta nedjelja bude obogaćena 
potpunim oprostom, kako će se niže 
navesti, pa da vjernici mognu obilnije 
primiti dar utjehe Duha Svetoga i tako 
gajiti sve veću ljubav prema Bogu i 
prema bližnjemu te tako, pošto postignu 
oproštenje od Boga, i oni budu 
potaknuti da i sami spremno praštaju 
svojoj braći. 
Tako će vjernici savršenije opsluživati 
duh Evanđelja, prihvaćajući u sebi 
obnovu koju je izložio i uveo Drugi 
ekumenski vatikanski koncil: Kršćani se 
spominju Gospodnje riječi: ‘Po tome će svi 
upoznati da ste moji učenici, ako budete 
imali ljubavi jedni prema drugima’ (Iv 
13,35) te ne mogu ništa žarče željeti negoli 
da što širokogrudnije i učinkovitije služe 
ljudima današnjeg svijeta… Otac hoće da 
u svim ljudima prepoznamo i djelotvorno 
ljubimo Krista brata (Pastoralna 
konstitucija Gaudium et spes, 93). 
 

Maronitska molitva za Crkvu 
Neka je slavljeno tvoje milosrđe, Kriste, 
kralju naš, Sine Božji, koga sav svemir 
štuje. Ti si naš Gospodin i naš Bog, vođa 
našega života i naša blažena nada.  
Ti si na zemlji utemeljio svetu Crkvu po 
uzoru na onu nebesku; na njezinu si je 
sliku oblikovao i s ljubavlju si je sebi 
zaručio; u svojemu si je milosrđu 
uzdignuo; po svojoj si je muci usavršio. 
Neka njezina ljupka ljepota ne potamni; 
neka se njezino veliko bogatstvo ne 
umanji. Spomeni se obećanja dana 
Petru, djelima potvrdi svoje riječi.  
Utvrdi joj vrata, učvrsti zasune; uzvisi joj 
dostojanstvo; podigni zidove; blagoslovi 
joj djecu, čuvaj njezine vjernike; učvrsti 
njezine svećenike, a smeti one koji je 
mrze. Amen. 



 

 

TJEDNI RASPORED 
 

Nedjeljna misa: 8, 9,30, 11 i 18,30 sati. 
Svagdanja misa: od utorka do petka,  
u 18,30 sati, subotom, u 7,30 sati 
 

ISPOVIJED, KRUNICA:  
pola sata prije mise. 
 

EUHARISTIJSKO KLANJANJE:  
četvrtkom, od 19 do 19,30 sati,  
petkom, cjelonoćno. 
 

MARIJINA LEGIJA: 
nedjeljom, u 19,45 sati. 
 

BIBLIJSKA ZAJEDNICA: 
ponedjeljkom, u 19,30 sati. 
 

ZAJEDNICA MLADIH:  
utorkom, u 20 sati.  
 

KATEHEZA ZA ODRASLE: 
srijedom, nakon mise. 
 

PROBE ZBOROVA: 
Dječji zbor: subotom, u 10 sati. 
Zbor mladih: nedjeljom, u 17 sati. 
Mješoviti zbor: utorkom, u 19 sati. 
 

PRILOZI ZA CRKVU: 
Redoviti prilog za potrebe Župe  
i godišnji obiteljski dar možete donijeti  
u Župni ured ili uplatiti na račun Župe: 
HR3423400091110672315.

ŽUPA BL. ALOJZIJA STEPINCA, Zagreb – Trnjanska Savica 
A: Zvonimira Rogoza 1    I: www.zupa-bl-stepinac.hr    E: zupa.trnjanska.savica@gmail.com  

M: 091/ 4434 300    T: 01/ 6050 444    Župni ured: od utorka do petka, od 17 do 18 sati 
IBAN: HR3423400091110672315    Župnik: Antun Vukmanić    linktr.ee/ZupaSavica 

KALENDAR I MISNE NAKANE 
NEDJELJA, 12.  travnja Sofija 8,00 + Ivan Novak 

2. VAZMENA NEDJELJA – BIJELA 
NEDJELJA BOŽJEG MILOSRĐA 

9,30 Za žive i pokojne župljane 

11,00 + Stipe Biondić 

Dj 2,42-47; Ps 118,2-4.13-15.22-24; 1Pt 1,3-9; Iv 20,19-31 18,30 Na nakanu 

PONEDJELJAK, 13.  travnja Martin I. 
 Nema mise. 

Dj 4,23-31; Ps 2,1-3.4-9; Iv 3,1-8 

UTORAK, 14.  travnja Maksim 
18,30 Kolektivna 

Dj 4,32-37; Ps 93,1ab.1c-2.5; Iv 3,7b-15 

SRIJEDA, 15.  travnja Teodor 
18,30 + ob. Toto 

Dj 5,17-26; Ps 34,2-9; Iv 3,16-21 

ČETVRTAK, 16.  travnja Bernardica 
18,30 + Svetozar Horvat 

Dj 5,27-33; Ps 34,2.9.17-20; Iv 3,31-36 

PETAK, 17.  travnja Šimun 
18,30 Kolektivna 

Dj 5,34-42; Ps 27,1.4.13-14; Iv 6,1-15 

SUBOTA, 18.  travnja Hermogen 
7,30 + ob. Draganović 

Dj 6,1-7; Ps 33,1-2.4-5.18-19; Iv 6,16-21 

NEDJELJA, 19.  travnja Marta  8,00 + ob. Mihoković 

3. VAZMENA NEDJELJA 
9,30 Za žive i pokojne župljane 

11,00 + Slavica i ob. Brezović 

Dj 2,14.22-23; Ps 16,1-2a.5-11; 1Pt 1,17-21; Lk 24,13-35 18,30 + Milan i ob. Petrović 


